

2012-07-26 История предостерегает

---



На слушаниях в Госдуме представитель российского МИДа ратовал за «аэродром подскока» в Ульяновске и расширение транзита НАТО через Россию, к которому должна присоединиться Италия.

- Я хотел бы пригласить натовцев из Италии посадку сделать под Воронежем. Им было бы интересно посетить места времён Великой Отечественной войны, – иронизируя над оппонентом, предложил депутат-коммунист от Воронежской области Р.Г. Гостев.

Если вспомнить, что в сражениях Великой Отечественной войны под Воронежем была разгромлена 8-я итальянская армия, в том числе альпийские стрелки, элитные части итальянских вооруженных сил (за 10 дней боев на Дону они потеряли 40 тысяч человек из 55-тысячного состава корпуса), намёк представителя КПРФ был вполне понятным. Но, к сожалению, представитель правительства оказался не в ладах с историей и сказал, что посадка пока предполагается в Ростове.

А вывод из этой дискуссии такой. Наша страна и её народ никогда ни на кого не нападали, но и никогда не допускали присутствия на своей территории чужеземных войск. Именно благодаря этому наши предки отстояли свободу и независимость Родины, превратили её в великую, уважаемую всеми державу. Вот почему КПРФ вместе с подавляющим большинством граждан России заявляет: НАТО нам не надо!